

## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

14. listopada: Nova grupa kandidata i simpatizera  
18. listopada: Misijska izložba  
24. listopada: Radni susret animatora  
27. listopada: Dan duha Asiza  
28. listopada: "Poziv u svijetu" - emisija našeg bratstva na Radio Mariji  
2. studenog: Godišnje klanjanje pred Presvetim  
7. studenog: Benigarovo  
8. studenog: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

### ✠ GODIŠNJICE ZAVJETA

11. listopada: "Špilja" (23. god.)  
12. listopada: "Sv. Mihael" (1. god.)  
13. listopada: "Sv. Ivan Pavao II" (2. god.)  
"Zrno" (2. god.)  
3. studenog: "Na žalu" (13. god.)  
4. studenog: "Brat Leon" (14. god.)  
7. studenog: "Sv. Damjan" (11. god.)

### ✠ SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.  
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

### ✠ KARITATIVNA GRUPA

Zahvaljujemo svim volonterima na pomoći u prijevozu, prihvatu i zbrinjavanju bolesnika tijekom Bolesničkog dana. Posebno hvala sestrama koje su pripremile kolače.

U tijeku je akcija "Jesen sv. Franje" prikupljanja zimnice za našu braću i sestre u potrebi, pa pozivamo sve da svojim donacijama popune "smočnicu" koja je namijenjena Božićnim paketima.

### ✠ GRUPA ZA PALIJATIVNU SKRB

Grupa će imati svoj susret u drugu i četvrtu srijedu u mjesecu, 14. i 28. listopada u Sigetu s početkom u 17 sati.

### ✠ GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Potičemo sve grupe koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku grupu kojoj bi se pridružili. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.

### ✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). **Knjižnica** je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

**Ured palijativne skrbi u Sigetu** radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749.

**Savjeti socijalne radnice** kao i mogućnost dogovora za razgovor je na tel. 098 509 814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica).

## OBAVIJESTI

### ✠ TERMIN SLJEDEĆE SKUPŠTINE

Zbog blagdana Svih Svetih koji pada u prvu nedjelju u mjesecu studenom, termin sljedeće skupštine se pomiče za tjedan dana, tj. održat će se u nedjelju 8. studenog u 17 sati.

### ✠ PREDSTAVNICI U PODRUČNOJ SKUPŠTINI

Na redovitoj sjednici Vijeća izabrane su nove predstavnice našeg bratstva u Područnoj skupštini. To su sestre Gordana Štampar, Marija Dukši, Snježana Čolić i Vlasta Udovičić.

### ✠ NOVA SKUPINA KANDIDATA I SIMPATIZERA

Okupljanje novih kandidata za ulazak u naše bratstvo bit će u srijedu 14. listopada poslije večernje sv. mise (oko 19.15 sati).

### ✠ MISIJSKA IZLOŽBA

U nedjelju 18. listopada održat će se prodajna izložba u cilju prikupljanja sredstava za naše misije u svijetu. Svoje priloge u vidu predmeta koji vam više nisu potrebni možete ostaviti u našoj sobici ili na porti samostana. U sklopu izložbe prodavat će se i kolači pa molimo sve koji su u prilici da pripreme i donesu svoje slastice.

### ✠ DAN DUHA ASIZA

Tradicionalno će se i ove godine održati međureligijski molitveni susret u našoj crkvi u utorak 27. listopada iza večernje svete mise u 19.30 sati. Tema ovogodišnjeg susreta je "Ne zaboravimo da smo braća i sestre".

### ✠ POZIV U SVIJETU

Mjesečna radio emisija našeg bratstva "Poziv u svijetu" ovaj mjesec ima za temu "Dan duha Asiza" s redovitim terminom od 17 do 18 sati u programu Radio Marije.

### ✠ GODIŠNJE KLANJANJE PRED PRESVETIM

U sklopu redovitog godišnjeg cjelodnevnog klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu ura klanjanja našeg bratstva je od 17 do 18 sati.

### ✠ ROĐENI

Dana 10. rujna naš brat Domagoj Kušanić iz generacijske grupe "Mudraci" postao je otac sina Petra. Čestitamo!

### ✠ DONACIJE I UPLATE

Podsjećamo na redoviti godišnji doprinos za više razine OFS-a u iznosu od 40 kn te i na mogućnost solidariziranja s braćom i sestrama u oskudici.

Ovaj i ostali prilozi se uplaćuju na žiro-račun bratstva *s pozivom na broj* prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "100" za doprinose za više razine (uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime"), "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

## RAST U ZAJEDNIŠTVU

### ✠ GODIŠNJI KALENDAR 2015/16.

Novi godišnji kalendar događanja u našem bratstvu za razdoblje do ljeta 2016. objavljen je na web stranici našeg bratstva na adresi <http://kaptol ofs.hr/godisnji-kalendar-2015-2016/>. Osim onih redovitih susreta treba istaknuti da nas u proljeće sljedeće godine očekuje novi izborni kapitul našeg bratstva.

### ✠ MOLITVA "ŽIVE KRUNICE"

Novi raspored za molitvu "Žive krunice" našeg bratstva može se preuzeti kod sestre Đurđe (tel. 091 552 0597) poslije mjesečne skupštine.

### ✠ GRUPA "RUŽE SV. ELIZABETE"

Molimo za svu našu braću i sestre u bolesti, a posebno one koji su se preporučili: *Mi članovi grupe za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti "Ruže sv. Elizabete" prepoznali smo da zajedništvo protkano ljubavlju i molitvom čini dobro našem tijelu i duhu opterećenom velikim i teškim bolestima. Stoga, iz našeg iskustva, pozivamo i vas, koji se možete prepoznati u ovim bolestima, da nam se pridružite jer "dobro je kao braća živjeti zajedno". Druženje, veselje, razumijevanje, razmjena iskustava će oplemeniti naše sumorne svakodnevne dane.*  
*Do skorog viđenja, Zdenko, Gordana, Božidar.*

### ✠ POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karachiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001"). Više o tome se može pročitati na adresi <http://kaptol ofs.hr/oznake/pomoc-pakistanskoj-djeci/>.

### ✠ MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA LISTOPAD

**Za Papu, biskupe i sve koji su na vlasti u Crkvi.** Za uspjeh Sinode o obitelji. Za nacionalno bratstvo Sjedinjenih Američkih Država koje slavi svoj kapitul. *Oče naš...*

#### NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Za razumijevanje u zajednici.**
- » **Za plodove i darove Biskupske sinode.**
- » **Za poštovanje našeg zajedničkog doma - Zemlje.**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"*

#### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

*Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)*

*Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol ofs.hr](http://kaptol ofs.hr)*



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXIV, br. 10 (392) - 11. listopada 2015.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Papa sv. Ivan Pavao II. je bulom *Inter sanctos* proglasio sv. Franju Asiškoga zaštitnikom prijatelja ekologije 1979. godine. Prije nekoliko mjeseci sadašnji je papa Franjo objavio Encikliku o brizi za zajednički dom i naslovio je početnim riječima Pjesme stvorova *Laudato si'*. Želimo razmišljati o Asiškom siromašku kao osobi koja se na jedinstven način odnosila prema svemu stvorenom - s poštovanjem i poniznošću. On se smatrao dijelom zajednice stvorenja i stoga slavi Boga kao izvor života i svega stvorenoga.

Duboko razumijevanje ljepote i dobrote stvorenja Franju je ispunjalo još snažnijom ljubavlju i zahvalnošću prema Bogu. Prava nam se mudrost brige za okoliš pokazuje u naglascima njegove *Pjesme brata Sunca*: u ljubavi prema Isusu Kristu i štovanju Kristova Utjelovljenja i Muke. Osim toga, on se molitvom i konkretnim milosrdnim djelovanjem suočava s patnjom marginaliziranih, poput gubavaca. Takvo njegovo svjedočenje, ispravno shvaćeno, može ujediti sve ljude dobre volje da zajedno sudjeluju u naporima za stvaranje održivog društva - odazivajući se na vapaj siromašnih, prezrenih i odbačenih, te stabilnog ekosustava - odazivajući se na vapaj „sestre i majke zemlje“. Tako nas posvećenost življenju i svjedočenju Evanđelja, što smo obećali, vodi svijesti koja povezuje društvenu s ekološkom pravednošću.



*fra Krunoslav Kocijan, duhovni asistent*

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,  
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**